Styremøte 25.4.19

Tilstede: Margret, Susanne, Karin, Rita, Morten, Magne, Alf, Adrian og Louise

Rolf Grøttjord hadde en presentasjon om en APP som kan utvikles mot supporterklubber. Vi fikk et innblikk hva de tenker, og fikk komme med innspill hva en slik APP kan inneholde. Kjell Kolbeinsen fra Sparebank 1 har vært i kontakt med Morten og Alf tidligere. Arbeidet med appen innebærer store kostnader som vi ikke har. 
Gode diskusjoner rundt bordet ang, behov, nytteverdi, kostnader og arbeidsmengde. Mye både positivt og negativt, vi trenger å vite mer om dette prosjektet. Ønsket var å sette ned ei arbeidsgruppe for å se nærmere på hva dette innebærer for oss både på kort og lang sikt.
[bookmark: _GoBack]Nettsiden til Isberget fungerer ikke optimalt enda. Noen får ikke fanene med, og presentasjonene kommer frem kaotisk. Thore og Adrian sjekker og rydder videre på hjemmesiden.
Skal vi tidlig ut med å prøve å få til en «satsingstur» til Vikingkampen i oktober? Da kan folk sjekke fly og hotell i god tid. Vi har jo ikke pr nå noe reisekasse, så det er bare en mulighet for de som vil og ønsker en tur sammen.
Vi må bestille nye flagg. De vi har er utslitt av vind og vær, samt lagring etter regn og våte kamper. Bestiller 2 Isberget, 2 TIL og 2 målflagg.

Neste styremøte blir 13.mai kl 17.00.

Ref Rita H

