Styremøte 10.10.19

Tilstede: Margret, Karin, Rita, Morten, Simon, Alf, Magne og Adrian

Morta informerer om at det blir satt opp buss til de to resterende kampene på Østlandet. Størrelse på buss avhenger av etterspørsel. Margret og Morta tar seg av påmelding, og det må informeres ut at det skal gå buss. Nærmere info kommer. Påmeldingsfrist blir 24.10.

Alf melder om at Isberget atter en gang er så heldige at vi får reisestøtte fra Trond Mohn. Det er nå 6 kamper igjen og medlemmer kan søke reisestøtte på inntil kr 800 pr kamp, 2 kamper pr medlem. Medlemmer kan selvsagt søke om de reiser til Tromsø fra andre deler av landet.

Vi bruker mye stoff til TIFO. Her må det bestilles både maling og stoff så vi har klart til neste sesong.
[bookmark: _GoBack]Isberget finner ingen dato som passer for julebord. Vi finner ut at 11.januar kan passe som en Nyttårsfest for medlemmer. Vi sjekker ut lokale og musikk, fortrinnsvis på Alfheim. 
Neste års sesong avhenger av resultat etter årets serie. Det er 100 års jubileum, og flere har meldt at de kan hjelpe til underveis hvis noe skal markeres. Skal supportere ha ett felles område, hvor blir det? Fortsette med medlemsmøter mellom TIL og supportere, prøve på 4 pr sesong. Lage en skikkelig KICK-OFF igjen, med spillere og ledelse. Vi ønsker å få tilbud på sesongkort allerede før jul med tanke på julegaver og adventskalender. Nye supportereffekter?
4.november starter avstemming på Årets Isbjørn.. Jury bestående av Karin, Simon og Magne finner og presenterer de nominerte. Leveres ut til vinneren siste hjemmekamp.
Vi gjøres oppmerksomme på at bilder skal godkjennes hvis de brukes på sosiale media. Også på nettsider skal vi være obs på bildebruk.
Hittil i år har Isberget fått inn kr 74900,- gjennom grasrotandelen. Det er gode inntekter for supporterklubben, så fortsett å oppfordre medlemmer om å støtte.
Årsmøte blir satt i midten/slutten av februar, innkalling kommer når dato er klar. 
Det jobbes med å lage adventskalender, premier presenteres etter hvert.

Nytt møte i styret: 23.10 kl 18.00 på Alfheim
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